

GOLDMAN SACHS FUNDS III

Société d'Investissement à Capital Variable
Sídlo společnosti: 80 route d'Esch, – L-1470 Lucemburk
Obchodní rejstřík Luxembourg – B 44.873
(„společnost“)

OZNÁMENÍ AKCIONÁŘŮM PODFUNDU THE GOLDMAN SACHS US DOLLAR CREDIT („PODFOND“)

Vážení akcionáři,

představenstvo společnosti (dále jen „představenstvo“) tímto informuje akcionáře podfondu (i) o záměru změnit klasifikaci podfondu podle nařízení SFDR, jak je uvedeno v části I tohoto oznámení, a (ii) o pověření činnostmi správy portfolia.

Část I*Dodatek k prospektu*

Dne 27. listopadu 2019 bylo zveřejněno nařízení Evropského parlamentu a Rady (EU) 2019/2088 o zveřejňování informací souvisejících s udržitelností v odvětví finančních služeb. Cílem nařízení SFDR je zlepšit harmonizaci a transparentnost vůči koncovým investorům, pokud jde o integraci rizik udržitelnosti, zohlednění nepříznivých dopadů na udržitelnost, prosazování environmentálních nebo sociálních vlastností a udržitelné investice, a to tak, že je vyžadováno zveřejňování informací před uzavřením smlouvy a průběžné zveřejňování informací pro koncové investory.

Nařízení SFDR obsahuje vysokoúrovňové definice a rozlišuje mezi několika kategorizacemi produktů, včetně „produktů podle článku 8“, což jsou finanční produkty, které mimo jiné prosazují environmentální nebo sociální vlastnosti nebo kombinaci těchto vlastností, a to za podmínky, že společnosti, jimž je investice určena, dodržují postupy řádné správy a řízení („produkty podle článku 8 SFDR“).

Podfond přijme přísnější způsob začlenění environmentálních, sociálních a správních faktorů („ESG“) do svého investičního procesu, a to uplatněním přístupu správcovské společnosti pro začlenění ESG. Podfond proto pak bude splňovat podmínky pro produkt podle článku 8 SFDR.

Klasifikace podfondu jako produktu podle článku 8 SFDR nebude mít vliv na investiční politiku, rizikový profil ani strukturu poplatků podfondu.

Část II*Pověření činnostmi správy portfolia*

Zde se odkazujeme na oznámení akcionářům, které vám bylo zasláno dne 1. prosince 2022 a které popisuje vedle jmenování externích (pod)investičních manažerů touto společností, resp. společností Goldman Sachs Asset Management B.V. („správcovská společnost“) také rámec pro delegování uvnitř skupiny konkrétně v souvislosti s činnostmi správy portfolia. Kopie tohoto dopisu je zdarma k dispozici v sídle společnosti.

V první fázi realizace rámce pro delegování uvnitř skupiny zůstávají akcionáři podfondu nedotčeni, jak je popsáno v oddíle 5 výše uvedeného oznámení akcionářům.

Nyní v návaznosti na incurring investičních strategií spravovaných společností Voya Investment Management Co. LLC společností Goldman Sachs Asset Management se správcovská společnost rozhodla na své vlastní náklady a s tím, že si i nadále ponechá odpovědnost, kontrolu a koordinaci, pověřit činnostmi správy portfolia svoji přidruženou společnost Goldman Sachs Asset Management International („GSAMI“). Aniž by tímto pověřením byla ovlivněna její odpovědnosti vůči společnosti a podfondu za veškeré takto delegované záležitosti, jmenuje společnost GSAMI společnost Goldman Sachs Asset Management, L.P. dílčím správcem podfondu namísto společnosti Voya Investment Management Co. LLC.

Investiční cíl a politika a rizikový profil podfondu zůstanou beze změny a v důsledku zavedení rámce pro delegování uvnitř skupiny nedojde ke zvýšení poplatků za správu.

Akcionáři by však měli vzít na vědomí, že případné náklady na opětovné vyvážení ponese podfond. Dopad takovýchto nákladů však lze považovat za okrajový.

Za účelem provozování rámce pro delegování uvnitř skupiny, jak je popsáno výše, co nejehospodárnějším a časově nejúspornějším způsobem nebude již v prospektu společnosti s ohledem na podfond konkrétně uvedeno, který přidružený (pod)investiční manažer se stará o správu celého portfolia finančních nástrojů podfondu nebo o jeho část.

Seznam stávajících přidružených (pod)investičních manažerů, kteří jsou vybíráni a jmenováni jménem společnosti a jejích podfondů, včetně přehledu činností správy portfolia, které mají příslušní přidružení (pod)investiční manažeři provádět, bude průběžně zveřejňován na webových stránkách www.gsam.com/responsible-investing.

Změny popsané v tomto oznámení nabudou účinnosti dne 10. července 2023.

Akcionáři, kteří s výše uvedenými změnami nesouhlasí, mohou své akcie bezplatně zpětně odprodat (s výjimkou podmíněných odložených prodejních poplatků, které mohou být odečteny na základě FIFO) po dobu 30 kalendářních dnů od data tohoto oznámení, a to předložením žádosti o zpětné odkoupení v souladu s postupy stanovenými v prospektu.

Výše uvedené změny se promítnou v nové verzi prospektu ze dne 8. června 2023. Prospekt bude k dispozici na vyžádání zdarma v sídle společnosti.

Lucemburk, 5. května 2023

Představenstvo